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Τιμή στον ηρωικώς πεσόντα Συνταγματάρχη 
Γεώργιο Βούλγαρη στο Μουζάκι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μουζακίου, 
συμμετέχοντας προσευχητικά μαζί με τον ευσεβή λαό της 
πόλεως.

Προ της Απολύσεως τέλεσε ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Γεωργίου Βούλγαρη, Συνταγματάρχου (ΠΖ), ο οποίος έπεσε εν ώρα 
καθήκοντος στις 17 Σεπτεμβρίου 2023, κατά τη συμμετοχή του στην ελληνική 
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αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας και υγειονομικής συνδρομής προς τους 
πλημμυροπαθείς της Λιβύης. Με λόγο τιμής και ευγνωμοσύνης υπέρ του ηρωικώς 
πεσόντος, ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δεήσεις για την ανάπαυση της ψυχής του 
και για την ενίσχυση των οικείων του.

Ο Σεπτός μας Ποιμενάρχης στην ομιλία του, ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή, η 
οποία αναφέρεται στην θαυματουργική θεραπεία της συγκύπτουσας γυναίκας από 
τον Χριστό, η οποία παρά την ταλαιπωρία της, βρισκόταν στο ναό για να 
λατρεύσει τον Θεό.
Επειδή η θεραπεία της έγινε κατά την ημέρα του Σαββάτου, ο Αρχισυνάγωγος 
αγανάκτησε, αντί να δοξάσει τον Θεό για το θαύμα της θεραπείας και 
απευθυνόμενος προς τον λαό έλεγε: «ἓξ ἡμέραι εἰσὶν ἐν αἷς δεῖ ἐργάζεσθαι· ἐν 
ταύταις οὖν ἐρχόμενοι θεραπεύεσθε, καὶ μὴ τῇ ἡμέρᾳ τοῦ σαββάτου».

Ο Χριστός στηλίτευσε την στάση του και αποκαλώντας τον «υποκριτή», τον 
ρώτησε γιατί αρνείται την θεραπεία μιας θυγατέρας του Αβραάμ, που την είχε 
δέσει με την ασθένειά της ο σατανάς, όταν κατά την ημέρα του Σαββάτου, λύνει 
το ζώο του από τη φάτνη για να το ποτίσει.

Ο Αρχισυνάγωγος αντέδρασε με αυτόν τον αρνητικό τρόπο, υποκινούμενος από 
τον εγωϊσμό του και από τον φθόνο του για την θεϊκή δύναμη του Χριστού και την 
στάση του αυτή την επιδεικνύουν πολλοί άνθρωποι, όταν τα πράγματα δεν έχουν 
την έκβαση που επιθυμούν.
Ο Χριστός έρχεται να μας θεραπεύσει από αυτή την αρνητική κατάσταση, με την 
πληρότητα της παρουσίας Του και της αγάπης Του και την καλή αλλοίωση που 
επιφέρει στην ψυχή μας.

Με την σχέση μας με τον Χριστό, ειρηνεύουμε, ανακαινιζόμαστε και γινόμαστε 
άνθρωποι της αγάπης και της προσφοράς προς τους συνανθρώπους μας και με 
αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνουμε την αγαθή συνύπαρξη μαζί τους.
Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο τιμώμενο πρόσωπο, για το οποίο τελέσθηκε το 
ιερό μνημόσυνο, που θυσιάστηκε εν ώρα καθήκοντος υπηρετώντας την πατρίδα, η 
οποία με την αποστολή της προς την ξένη δοκιμαζόμενη χώρα, δίδαξε την διάθεση 
προσφοράς και ειρηνικής συνύπαρξης των λαών.
Αμέσως μετά, μετέβη στον χώρο της Δημοτικής Αγοράς Μουζακίου, όπου 
πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια της προτομής του αειμνήστου 
Συνταγματάρχου. Με τη σεμνότητα και την ευλάβεια που αρμόζει σε τέτοιες 
στιγμές, τίμησε τη μνήμη του με την παρουσία του και συμμετείχε στην τελετή, η 
οποία αποτελεί φόρο τιμής σε έναν άνθρωπο που πρόσφερε τη ζωή του 
υπηρετώντας την πατρίδα και τον συνάνθρωπο.




































































